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Στις 25 Ιανουαρίου κυκλοφορεί το νέο φύλλο της 
εφημερίδας «Κιβωτός της Ορθοδοξίας»
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Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024 κυκλοφορεί το νέο φύλλο της 



εφημερίδας «Κιβωτός της Ορθοδοξίας»

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/01/Kivotos_25012024.mp4

Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024 η εφημερίδα «Κιβωτός της Ορθοδοξίας» 
σας προσφέρει δυο συλλεκτικές εικόνες για να επιλέξετε

«Ο ΑΓΙΟΣ ΕΥΜΕΝΙΟΣ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ», πιστό αντίγραφο έργου της Αγιογράφου 
Ιωάννας Καραδημήτρη.

Ο ταπεινός ασχολείται με τον εαυτόν του. Ο υπερήφανος ασχολείται με τους 
άλλους.

Ο ταπεινός δέχεται με υπομονή ό,τι δεν μπορεί ν’ αλλάξει και περιμένει. Ο 
υπερήφανος θέλει να γίνονται όλα όπως τα θέλει και όταν τα θέλει. Ο ταπεινός 
αναπαύεται και αναπαύει. Ο υπερήφανος αναστατώνεται και αναστατώνει. Ο 
ταπεινός παίρνει όλα τα σφάλματα πάνω του. Ο υπερήφανος τα μεταβιβάζει στους 
άλλους. Ο ταπεινός δοξάζει και ευγνωμονεί το Θεό για όλα! Ο υπερήφανος δεν 
είναι ποτέ ευχαριστημένος και όλα τον ενοχλούν. Αν αγαπήσεις την 
ταπεινοφροσύνη, θα γίνεις μερίδα του Χριστού. Αν αγαπήσεις την υπερηφάνεια, θα 
γίνεις μερίδα των δαιμόνων. Η ταπείνωση κάνει τον άνθρωπο θεό. Η υπερηφάνεια 
έκανε τους αγγέλους δαίμονες. Η ταπείνωση θα σου ανοίξει τις πόρτες του 
Ουρανού, ενώ η υπερηφάνεια θα τις κλείσει.

Από τις διδαχές του Αγίου Ευμενίου Σαριδάκη

και για όσους δεν πρόλαβαν την προσφορά, επανακυκλοφορεί η εικόνα

Ο ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ο ΜΕΓΑΣ

ξύλινη με ανάγλυφη χρυσοτυπία, σε κανονικό μέγεθος
με ειδική προστατευτική θήκη
με απόσπασμα από την Ιερή Ακολουθία στο πίσω μέρος της εικόνας
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Διαβάστε ακόμη: 

Η Σύνοδος της Ιεραρχίας για το γάμο των ομοφύλων και την 
τεκνοθεσία
-Δημοψήφισμα και η «σιωπή» Ιερώνυμου
Αμερικής Ελπιδοφόρος: Είμαστε όλοι τέκνα της ίδιας Εκκλησίας
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: Αυστρίας Αρσένιος: Να μείνουμε σταθεροί στα ιερά της 
Πίστεως και της Πατρίδας
Η Αγία Ζώνη της Θεοτόκου, από τη Μονή Βατοπαιδίου, στην Κύπρο 
Δημητριάδος Ιγνάτιος: Η πίστη μας δοκιμάζεται


